

港风家族剧《家族荣耀》中“坏”得出彩

熊黛林：当贵妇我会闲出病



在优酷热播的港风家族剧《家族荣耀》里，熊黛林饰演豪门马家的大嫂叶彩薇。叶彩薇以骄纵蛮横的贵妇姿态登场，对平民出身的甄芯（杨茜尧 饰）和贾洛仪（李彩桦 饰）嗤之以鼻。熊黛林的演戏经验并不算丰富，婚后更是许久没有露面，但她把叶彩薇的“表”和“里”都拿捏得颇为到位——猛一看是个恶毒少奶奶，仔细一看却是个缺心眼的豪门大小姐，甚至“蠢”得可爱。

最近，熊黛林接受了媒体的采访。她坦言享受当演员的状态，叶彩薇的成功给她带来了信心：“休息了这么久，我现在可以放心追求自己的事业了！”

叶彩薇不坏 只是缺心眼

《家族荣耀》里，叶彩薇有个金

句：“我们这种一出生就是凤凰的人才是凤凰！”她出身富贵，认为自己才是与马家门当户对的好媳妇。在熊黛林看来，叶彩薇的种种“作妖”都并非出于恶意：“她只是有点缺心眼，其实是个很简单的人。”

刚出场的时候，叶彩薇永远一副眼睛长在额头上的嚣张模样，让观众恨得牙痒痒。比如在第一集里，她弄丢了一只名贵手镯，不由分说地指责是甄芯的母亲偷走了。熊黛林解释：“她眼中的世界就是这样，觉得有钱人肯定不会偷东西。她的想法太高傲和自大，但她其实是不懂得说话的艺术，不懂得照顾别人的心理。”

其实，在马家这座豪门里，比起不择手段复仇的贾洛仪、深藏不露的甄芯，叶彩薇才是那只单纯的小白兔。熊黛林能理解叶彩薇的想法：

“她要做的不过是保护自己的家庭、老公、孩子。因为她没什么社会经验，只能从本能出发去还击。但江湖险恶，她当然没法应付那些经验非常丰富的对手。”同为母亲，熊黛林找到了自己与叶彩薇的共同点：“为母则刚。对我来说，家庭也是我的全部。如果我的家受到威胁，我也会第一时间站出来，用尽所有力量保护他们。”

不想当贵妇，事业带给她信心

熊黛林在2016年结婚，2018年生下一对双胞胎女儿。她的丈夫郭可颂是艺人郭可盈的弟弟，而郭家是经商世家，家底颇为丰厚。在《家族荣耀》里，熊黛林看似是“本色出演”贵妇，她却说自己并不喜欢这种养尊处优的生活：“像叶彩薇这样，

每天就是喝喝下午茶，打扮得美美的，相夫教子，对她们来说也不错。但要是放在我身上，我会闲出病的！”她还补充道：“在这部电视剧里体验了贵妇生活、过过瘾，我觉得就够了。”

在久休复出、重新投入工作时，熊黛林的确经历了一段有点难熬的适应期：“突然一下子回到了高强度的工作中，我的身体出了问题，有点力不从心的感觉。一开始接《家族荣耀》我有点担心，好久没演戏，一来就是这么大的一个剧和那么复杂的人物。要怎么把这个角色演得有点拽、有点坏，但你又没法真的讨厌她，对我来说，这是一个考验。”她感叹：“只要有能力，一定要拥有自己的事业，充实自己，事业可以给自己很大的信心和动力。”

（据《羊城晚报》）

刘德华易烊千玺同框 合唱“笨小孩”

《奇迹》更期待了。”

时隔24年再度唱响“笨小孩”，通过与易烊千玺合作听到年轻一代奋斗的声音，刘德华表示非常感动，有一种与当下年轻人对话的感觉，无论是易烊千玺本人还是《奇迹》里景浩的故事，都让他看到新时代“笨小孩”努力的样子。易烊千玺也坦承：“能与刘德华前辈一起合作很荣幸，《笨小孩》承载了很多人的记忆，是一首很励志、让人产生共鸣的歌。时间也不会辜负每一个努力追逐幸福的‘笨小孩’。”

导演文牧野也表示：“每个时代和土地上都有像景浩一样跌跌撞撞成长起来的群体，面对失败和困难选择不放弃，相信努力就能追求到心中的幸福，他们都是当下勤恳踏实的‘笨小孩’代表。”

（据《新快报》）

《乡村爱情14》官宣定档 将于1月24日播出

新春将至，年味渐浓，观众期待已久的《乡村爱情》系列又要上线了。近日，《乡村爱情14》官宣定档，将于1月24日播出。此前因病缺席的王小利也将回归，再度饰演小气结巴又乐于助人的“能叔”刘能，让不少网友直呼“这味对了”。

《乡村爱情14》放出了刘能的预告，视频里的王小利一身黑色西装，头戴招牌帽，依旧是熟悉的语气节奏和神态。面对谢广坤和赵四的挑战，身为“象牙山三巨头”之一的刘能自然不会坐视不理，他赌上尊严背水一战，要与老对手们决一胜负。

作为一部反映时代背景和农村精神的喜剧，《乡村爱情》系列走到了14季，陪伴了许多观众近20年的时光。导演孟令宇说，很多观众都习惯了在《乡村爱情》的家长里短中入睡，看谢广坤

与刘能这对欢喜冤家互怼十几年，津津乐道赵四的迷人舞步。

据透露，在这一季的故事中，村民们将围绕舌尖上的象牙山展开一段口才与美食的比拼。象牙山三巨头摩拳擦掌，他们会准备出怎样的美食，谁又会拔得头筹，令人期待。（据《新快报》）

